Домашняя контрольная работа
№1

Вычислите:

      Уровень А                           Уровень В                              Уровень С
а) 97·132 + 686:98          а) 795•829 + 3042:39          а) 7980•6700 + 11928:568

б) 37596 – 8064:16·74    б) 94953 – 15038:73•407    б) 7966752 + 37758:93•5008

№2

Упростите выражение:

      Уровень А           Уровень В                Уровень С
       106•а•11             150•p•670•q           26•х•89•z•804•у
№3

Решите уравнение:

    Уровень А                  Уровень В                           Уровень С
а) х:18 = 352              а) х:15 = 225                         а) х:480 = 9600

б) 4у – 29 = 31          б) 104у – 12 = 1132              б) 1836:(26 – 4у) = 102

в) 48:(65 – z) = 12     в) 29•(145 – 6z) = 203          в) (7z – 93):48:8 = 24:12

№4

Уровень А

На складе было 783 т цемента. Ежедневно  с него вывозили по 27 т, после чего осталось 351 т цемента. Сколько дней со склада вывозили цемент?

Уровень В

344 кг сахара расфасовали в пакеты по 2 кг, 3 кг и 5 кг. В двухкилограммовые поместилось 128 кг сахара, трехкилограммовых пакетов получилось в 2 раза меньше, чем двухкилограммовых. Сколько получилось пятикилограммовых пакетов?

Уровень С

Для библиотеки требуется переплести 3240 книг. Одна мастерская сможет выполнить заказ за 12 дней, другая – за 15 дней, а третья – за 20 дней. За сколько дней выполнят этот заказ три мастерские, работая одновременно?
